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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΟΡΙΣΤΗΚΑΝ ΟΙ ΝΕΟΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ 

Μετά από απόφαση του Δημάρχου Νέας Σμύρνης Σταύρου Τζουλάκη ορίστηκαν οι 

κάτωθι Δημοτικοί Σύμβουλοι ως Αντιδήμαρχοι του Δήμου μας για τους εξής τομείς 

ευθύνης και αρμοδιοτήτων τους:  

1. κ. Ευστάθιος Κούπας 
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης 

Μεταβιβάζονται οι αρμοδιότητες για τα θέματα ευθύνης των Οικονομικών 

Υπηρεσιών και ειδικότερα των θεμάτων του Προϋπολογισμού, των 

προμηθειών, των προσόδων, των δημοπρασιών και του ταμείου. Επιπρόσθετα, 

μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα για την υπογραφή των εγγράφων που αφορούν 

στον προγραμματισμό, την καθιέρωση, την έγκριση, την καταβολή 

αποζημίωσης, των βεβαιώσεων, των αποφάσεων, των ενταλμάτων κ.α. 

σχετικά με την υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων του Δήμου. 

2. κ. Κλεοπάτρα Δεληγιάννη 
Αντιδήμαρχος Δημοτικού ΄Εργου, Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας 

Μεταβιβάζονται οι αρμοδιότητες για την παρακολούθηση του Δημοτικού 

΄Εργου και τον απολογισμό αυτού, όπως και για τα θέματα ευθύνης των 

δημοσίων σχέσεων και των εκδηλώσεων, που αφορούν στο αποτέλεσμα των 

πρωτοβουλιών της δημοτικής αρχής και των δημοτικών υπηρεσιών. 

Επιπρόσθετα, μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα για τα θέματα των Διοικητικών 

Υπηρεσιών, της Δημοτικής Χορωδίας, της Δημοτικής Παιδικής Θεατρικής 

Ομάδας, όπως και τα θέματα της αστικής χλωρίδας και πανίδας της πόλης και 

της μέριμνας ειδικότερα για τα αδέσποτα ζώα στην πόλη μας, που 

συνεπάγεται και την ευθύνη για την υπογραφή των εγγράφων που αφορούν 

στα παραπάνω θέματα. Επίσης, μεταβιβάζεται και η μέριμνα για τα θέματα 

της Επικοινωνίας και του Γραφείου Τύπου του Δήμου, όπως και του 

συντονισμού της Δημοτικής Ομάδας. 

3. κ. Αλέξανδρος Ζαβός 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών και ΄Εργων 



Μεταβιβάζονται οι αρμοδιότητες για τα θέματα ευθύνης των Τεχνικών 

Υπηρεσιών, που αφορούν στα θέματα των τεχνικών έργων, του 

μηχανολογικού εξοπλισμού, του δικτύου ηλεκτροφωτισμού των οδών και της 

μέριμνας του αστικού εξοπλισμού των κοινόχρηστων χώρων. Επιπρόσθετα, 

μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα για τη μέριμνα της επίλυσης των θεμάτων που 

αφορούν στα μεγάλα έργα της πόλης και της χρηματοδότησης αυτών, όπως 

και η ευθύνη για την υπογραφή των εγγράφων που αφορούν στα παραπάνω 

θέματα. 

4. κ. Ιωάννης Δημάκης 
Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας και Προστασίας του Πολίτη 

Μεταβιβάζονται οι αρμοδιότητες για τα θέματα ευθύνης των υπηρεσιών που 

αφορούν στα θέματα της οργάνωσης και διοίκησης του Δημοτικού 

Κοιμητηρίου, της διαχείρισης των θεμάτων που αφορούν στις λαϊκές αγορές, 

και των θεμάτων που αφορούν στην προστασία του πολίτη στην πόλη και της 

φύλαξης των κοινόχρηστων χώρων. Επιπρόσθετα, μεταβιβάζεται η 

αρμοδιότητα για την καταγραφή και τη μέριμνα της επίλυσης των θεμάτων 

που αφορούν στην καθημερινότητα του πολίτη, όπως και η επικοινωνία με τα 

Εκκλησιαστικά Συμβούλια των Ναών της πόλης. 

5. κ. Πέτρος Κουκάς 
Αντιδήμαρχος Αστικού Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας 

Μεταβιβάζονται οι αρμοδιότητες για τα θέματα ευθύνης των υπηρεσιών που 

αφορούν στα θέματα της οργάνωσης και διοίκησης της υπηρεσίας που 

μεριμνά για το Αστικό Πράσινο της Πόλης και τη φροντίδα αυτού, όπως και 

για τα θέματα που αφορούν στην Πολιτική Προστασία για την πόλη, τη 

μέριμνα για τις μελέτες αυτής και τη συμμετοχή στα αρμόδια όργανα. 

Επιπρόσθετα, μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα για την υπογραφή των εγγράφων 

που αφορούν στα παραπάνω θέματα. 

6. κ. Παναγιώτης Γιατζίδης 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης 

Μεταβιβάζονται οι αρμοδιότητες για τα θέματα ευθύνης των υπηρεσιών που 

αφορούν στα θέματα της οργάνωσης και διοίκησης της Κοινωνικής Πολιτικής 

του Δήμου, των κοινωνικών δομών και των συναφών δράσεων με κοινωνική 

πολιτική και αλληλεγγύη. Επιπρόσθετα, μεταβιβάζεται η αρμοδιότητα για την 

υπογραφή των εγγράφων που αφορούν στα παραπάνω θέματα. 

 

Η θητεία των Αντιδημάρχων ορίζεται από την 1η-9-2019 έως και 31-8-2020. 

 

 


